

## Bo Adria Airways morala v stečaj?

RA SLOVENIJA 1, 07.04.2013, DOGODKI IN ODMEVI, 15.43

Po neuradnih podatkih naj bi v našem edinem letalskem prevozniku Adrii Airways letos poslovali nekoliko bolje kot lani. Dosegli naj bi pozitivno ničlo, kar bi lahko pomenilo, da nova uprava dosega cilje, ki so si jih zastavili novembra lani ob dokapitalizaciji družbe v višini 50 milijonov evrov. Vendar pa naj bi Adria kar polovico lanskoletne dokapitalizacije porabila za tekoče poslovanje. Prispevek Milana Trobiča.

MILAN TROBIČ: Delničarje seveda zanima kakšno je dejansko poslovanje Adrie in če ne prej bodo to, vsaj tako upajo, izvedeli na skupščini delničarjev, ki bo konec tega meseca, pravi predsednik Društva malih delničarjev MDS Rajko Stankovič. Takrat naj bi bilo tudi bolj jasno kaj je z napovedano prodajo večinskega deleža v Adrii. V medijih že nekaj časa krožijo informacije, da naj bi se za nakup zanimala nemška družba Intro Aviation, ki naj bila posrednik, končni kupec pa Air Berlin.

RAJKO STANKOVIČ: V primeru, da je ta informacija točna bi verjetno Air Berlin potegnil veliko sinergij z Adrio Airways, se pravi dopolnil bi svojo floto, verjetno bi nacionalizirali določene lete, ki jih Air Berlin že opravlja na podobnih relacijah in verjamem, da takrat bi tudi Air Berlin kadrovske močnejše zarezal, bom rekel tako v sestavo skupnih služb, kot so piloti in stevardese.

TROBIČ: Poleg tega je morebitni kupec uspešno prestal sanacijo in našel izhod iz podobne krize, kot jo preživlja Adria, ki bi ji zato s tem znanjem in skupnim nastopom lahko pomagal iz brezna težav. Toda še vedno visi nad Adrio kot Demoklejev meč postopek, ki ga je Evropska komisija začela lani novembra in sprožila preiskavo ali je Adria v preteklosti dobila neupravičeno državno pomoč. Skupna vsota dokapitalizacije naj bi znašala okrog 85 milijonov evrov. Ta postopek in morebitna odločitev, da mora Adria sredstva vrniti pa pomeni, da bo celoten postopek prodaje pod vprašajem. Nekateri menijo, da bi to pomenilo tudi stečaj naše edine letalske družbe Adrie Airways.